

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Год издания 37-й

Nº 222

10 ноября 1954 года
СРЕДА

Цена 15 коп.

37-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции

Доклад тое.

Сегодня народы Советского Союза и труженицы всего мира празднуют 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, открывшей новую эру всемирной истории — эру перехода человечества в свободной, мирной и счастливой жизни.

Тридцать семь лет назад под руководством Коммунистической партии во главе с гением человечества, В. И. Лениным рабочий класс нашей страны в союзе с крестьянством совершил социалистическую революцию. В результате победы революции была свергнута власть помещиков и капиталистов и создано первое в мире Советское социалистическое государство. Наш народ стал подлинным хозяином своей судьбы, сознательным творцем новой, свободной жизни.

Великая сила и непобедимость гибкой социалистической концепции состоит в том, что она крела перед трудящимися массами возможность во всей широте проявить все их способности, их социальную роль, как линий в творчестве истории. Октябрьская революция и построение социализма показали, что именно широким родным массам принадлежит решающая роль в победе над старым миром, в создании социалистического общества.

Октябрьская революция имеет
самый исторический смысл.
Для этого она не только изменила
историю России, но и изменила
историю мира. Она по-
лучила всем угнетенным народам
шансуть к освобождению от
имperialистического рабства,
и это «сделало» страну, тружеников
этой страны, генеральную в своих
дах и во всем своем деле.

В памяти народов всех стран
живет сознание того, что
октябрьская революция подняла
зами мира и указала путь выхо-
да из первой мировой войны,
которое, что сделал советский на-
род, получив в своих руки власть,
принес предложенную великим
Лениным исторический дек-

о мире.
Сильные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства надежды нашей страны встречают тридцать седьмую годовщину Великого Октября обстановке нового подъема экономики и культуры в нашей стране. Успехи советского народа побуждают трудящихся стран народной демократии, усилившие единство народов всего мира, их бывшее единство в борьбе за мир и мокватион.

За истекший год после тридцати лет голодовки Октябрьской революции советский народ добился новых достижений во всех областях коммунистического строительства. Эти успехи показывают, что политика Коммунистической партии и Советского правительства, основанная на глубоком понимании законов общественного развития, направлена на дальнейшее мощное развитие производительных сил советского общества, на новшеские материальные и культурного благосостояния трудащихся.

Героический труд советского народа обеспечивает непрерывный рост нашей социалистической промышленности. Пятый пятилетний план предусматривает про-

личение промышленной продукции на пять лет применено на 70 проц. Выполнение заданий пятилетнего плана показывает, что уже за четыре года (1951—1954 гг.) промышленная пропускная способность по сравнению с 1950 годом на 63 процента. Это означает, что в 1954 году на промышленности будут также досрочно выполнены пятилетний план по грузообороту железнодорожного транспорта.

За истекшие 10 месяцев 1954 года по промышленности первоначально государственный план, Правительственная программа и пятилетний план промышленности за это время по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился более чем на 12 проц.

Великий Ленин, разрабатывая национальные положения о путях построения коммунистического общества, указывал, что тихий путь — это основа социалистической экономики, что без тихой индустриализации нельзя остановить новый, вполне современный тип общества, если откажутся от национализации производственных баз и производственных единиц. Поэтому национализация и производственное Правительство должны принять меры к тому, чтобы производство металла и электротехники, добывающей промышленности и производственных машин развивалось быстрее, чем темпы роста в 1954 году. Для промышленности в 1954 году страны увеличиваются в среднем на 10%, а в 1940 году в 2,8 раза, то есть промышленность возрастет за это же время в 3,4 раза.

ициация страны. В 1954 году было выработано электроэнергии в 3 раза больше, чем в 1940 году. За четыре года пятой пятилетки гидроэлектростанции: Верхне-Сибирская, Чимкунская, Усть-Ламенгирская, Чигаланская, Матвеевская, Минечурская и частично Камская. Полным ходом идет строительство крупнейшей в мире гидроэлектростанции на Волге — Буйбышевской и Ставлинградской. Существуют гидроэлектростанции на Ангаре, Оби и другие.

Опиралась на успехи в развитии тяжелой промышленности и транспорта. Партии и Правительство выработали широкую программу, подчеркнувшую производственное значение народного потребления в сельском хозяйстве, чтобы уже в достаточно короткий срок удовлетворить потребности сельского хозяйства в машинах. В текущем году уже поставлено начало практическому выполнению этой программы. В 1954 году будет произведено более 5,5 миллиарда метров хлопчатобумажных тканей, на 6 процентов больше, чем в 1953 году и на 43 процента больше, чем в 1950 году; первых тканей 242 миллиона метров на 17 проц. больше, чем в 1953 году и на 56 процентов больше, чем в 1950 году; шелковых тканей 520 миллионов метров на 30 процентов больше, чем в 1953 году и на 4 раза больше, чем в 1950 году. Значительно возрастут в текущем году и выпуск товаров народного потребления в сельском хозяйстве.

A black and white portrait photograph of Nikolai Kuznetsov, a man with dark hair and a mustache, wearing a suit and tie. The photo is set against a dark background and is framed by a thick black border.



Партия и Правительство ставят своей задачей еще большее производить промышленных и сельскохозяйственных товаров и риторике высокого качества.

Главным звеном в решении исторической задачи по крутым подъемам производства товаров национального потребления является обеспечение всесменичного развития

льскохозяйственного производства, направляем в колхозы, МТС, совхозы огромное количество новейшей техники. Только за восемь месяцев 1954 года сельское хозяйство получило 134 ты-

ное хозяйство получило 134 тысячи тракторов (в 15-сильном исполнении), 81 тысяч грузовых автомобилей, 26 тысяч зерновых комбайнов, свыше 19 тысяч трак-

октября 1954 года

120%. Вспахано почти 17 млн гектаров целинных и залежных земель, из них посев на целинных землях вспахан и засеян на 157 %. Учрежден рабочий коллективный опыт и реальная возможность Комунистической партии и Советского Правительства принять решение значительно расширить работы по подъему целинных и залежных земель. Помимо большой важности задача — развертывание уже в 1956 году посевных площадей на новых целинных землях до 28—30 млн гектаров.

Важнейший прирост посевных площадей в примерном выражении является всей посевной площа-
ди Франции и Италии вместе
всех.

Делом большой государственной важности является дальнейший подъем животноводства. За текущий год несколько возрастут головы всех видов продуктивного скота. Как известно, на января 1953 года в стране было 24,3 миллиона коров, а к октябрю 1954 года, по предварительным данным,

тия поголовья, которое было в годы Уэльччицкого также за низкий при поголовье крупного скота и отсутствием в стране собственных племенных зоотехников, рабочих и служащих. Однако, наступившие интересы страны побудили, чтобы все партийные и ветеранские организации больше времени уделяли работе по развитию животноводства. Нельзя миновать и тот факт, что в годы Уэльччицкого в стране не было ведущей племенной школы. Успешная генетика скота в условиях районов поголовья скота не только не увеличилась, а даже сколько-нибудь сократилась. Для предстоящего зимнего периода надо создать необходимые запасы кормов, добиться полного сохранения молодняка и повышения продуктивности животноводства с тем, чтобы утешить производителей мяса, масла, молока, шерсти другой продукции, необходимой народному населению.

величайшую силу и жизненность патристической сельской хо- зяйства. Всё это неизменно от- личалось в этом году Выставкой сельскохозяйственной вы- павки. Представляла собой вспомо- гательную школу, выставка пропа- гандировавшая достижения в сель- скогосподарской науки в СССР, сель- ского хозяйства, МТС и колхозов, опыт новаторов производ- ства. У неё есть еще немало за- стоявших хозяйств, которые до- нерационально использу- ют землю, получают низкие урожаи, имеют недостаточную эффективность, живописность. Помимо значения выставки со- стоит в том, что она, показавши-

прогрессивные методы работы земельных хозяйств, содействует укреплению во всех остальных хозяйствах МТС и совхозов.

Успехи в развитии промышленности и сельского хозяйства сыграли в дальнейшем повышение материального благосостояния трущихся. Коммунистическая партия и Советское Правительство в области внутренней

ая партия и Советское Право в области внутренней

